

Виходить у Львові  
щодня (крім неділі і  
гр. кат. свят) о 5-ій  
годині по полудні.

РЕДАКЦІЯ і  
Адміністрація: уліця  
Чарнецького ч. 10.

ПИСЬМА приймають  
ся лиш франковані.

РУКОПИСИ  
звертають ся лиш на  
окреме жадане і за вло-  
женем оплати почт.

РЕКЛАМАЦІЇ  
незапечатані вільні від  
оплати почтової.

# НАРОДНА ЧАСОПИСЬ

Додаток до „Газети Львівської“.

Передплата у Львові  
в бюрі дневників па-  
сая: Гавемана 9 і в ц.к.  
Староствах на про-  
вінції:

на цілий рік К 4-80  
на шість років К 2-40  
на чверть року К 1-20  
місячно . . . К—40  
Поодиноке число 2 с.

З поштовою пе-  
ресилкою:

на цілий рік К 10-80  
на шість років К 5-40  
на чверть р. К 2-70  
місячно . . . К—90  
Поодиноке число 6 с.

## Вісти політичні.

З парламентарних комісій. — Ческо-німецькі  
конференції. — Сеймові вибори в Босні. —  
Справа крестийська. — Завіщання короля  
Едварда.

В комісії фінансової п. Реннер вказав на  
донесення часописній о падтю великих запотре-  
бованях маринарки і на то, що без дозволу  
парламенту в так поважній фінансовій ситуа-  
ції будувє ся великапські кораблі. Бесідник  
супротив того ставить внесенє, аби наради на  
так довго відложити, доки в справі військових  
запобрань не будуть дані поясненя.

Кількох бесідників, між ними міністер  
скарбу др. Білинський заявлює ся против того.  
Міністер скарбу повторив свою давнішу зая-  
ву, що ему а також австрійському правитель-  
ству нічого не звісно о будові таких кораб-  
лів. Будова таких кораблів не веде ся на ра-  
хунок правительства і скарб не дав ані не  
дасть на них гроший та зовсім з тим не криє  
ся. Правительство аж тепер в комісії довідує  
ся о тім. Ухвали правительства в тій справі

зовсім нема. Військові видатки доперва обгово-  
рюють ся і бесідник не може подати точної їх  
висоти; може лиш тільки сказати, що коли  
справи військові такі, як 2-літна військова служ-  
ба і будова флоту мають бути переведені, то  
треба ожидати більших видатків.

Делегації в р. 1911 ухвалють щось в тій  
справі, коли прийде до порозуміння між обома  
правительствами що до розмірів і висоти но-  
вих жадань військової управи.

Внесенє Реннера відкинєно відтак 16 го-  
лосами против 11. Принято натомість внесенє  
Ліхта, в котрім визиває ся правительство, аби  
вистарало ся о можливо точні поясненя що до  
військового запобраня на найблизні літа і  
аби здало о тім справу комісії.

Відтак ведєно дискусію над податковими  
предложеннями.

Комісія промислова відбула передвчєра  
засіданє, на котрім принято предложенє в спра-  
ві технічних дослідів материялу і приступлено  
до дальшої дискусії над законом про похат-  
ництво. Принято §§ 12 — 15, проєктовані змі-  
ни відкинєно, над § 16 наради перервано.

Комісія бюджетова відбувала дальші на-  
ради над етатом міністерства публичних робіт.

П. Василько домагав ся систематичних,

глибоких верчень геологічних в ціли прослі-  
дження гірничих скарбів на Буковині.

П. Діаманд обговорював діяльність міні-  
стерства публичних робіт в нафтовім промислі  
та поставив відповідні резолюції.

По дальшій дискусії, в котрій між ин.  
промовляв п. Окуневський, принято бюджет міні-  
стерства публичних робіт, а резолюції від-  
ступлено правительству.

Дальше засіданє нині о 10 годині рано.  
На порядку нарад бюджет міністерства вну-  
трішних справ.

„Neue fr. Presse“ доноєть, що запрошеня  
на розпочинаючі ся ві второк ческо-німецькі  
конференції будуть вже нині розіслані. — Ви-  
конуючий комітет чєских аграріїв постановив  
відступити ширшому комітетові рішенє в спра-  
ві вислання своїх представителів на ческо-німецькі  
конференції.

Після донесеня бюра кореспонденційного  
босапські вибори винали в слідуючий спосіб:  
Сербска народна організація здобула веі 17  
сербско-православних мандатів. Музулманська  
народна організація побідила у веіх округах  
самоєтійне музулманське сторонництво, отже  
здобула 9 мандатів. З католицких мандатів  
здобула католицка „Забруча“ 2, а хорватска

361

## В найбільшій місті на сьвіті

або

Льондон, его займавості і житє в нїм.

(Після дра Швама, дра Отта, Шардта і др.  
зладив К. В.)

(Дальше).

Льондонська поліція могла би і повинна  
би служити за взорець для таких інституцій  
і по инших краях, тому й не від річи буде  
предивити ся тут їй ближше і докладнійше.

Англійські поліцейсти суть мало що чим  
иншим як платними слугами або й послуга-  
чаме публіки. Їх наймають за добру платню,  
они мають бути чєнні і услужні та чєстї, як  
пристало на добрих слуг; для них пєма якихєх  
окремих винмкових законів, они мають право  
до пенсії але не до виборів, щоби не були  
при виборах судьями своїх панів. Льондонські  
поліцейсти не муєть аж служити у войску і їх  
не учать військової муштри, хїба лиш маше-  
рувати і они не ноєть оружя. За оружє  
служить їм „палка“, короткий, мірногрубий  
кїй, а то лиш длятого, що вже сам здоровий  
розум каже, що той, котрого обовязком єсть  
стерєгти закони, не може спускати ся лиш на  
власний кулак. До того ше треба мати й то  
на увазі, що тота палка служить льондонському

поліціяннови нїби за продовженє руки і має  
наказано дотикати ся нею благородної публіки  
лиш по менше благородних частях тіла і то, о  
скільки дасть ся, делкатно а не брутально,  
щоби ніхто не потерпів через то якоїєш ушко-  
ди. Але навіть і тота палка єсть схована  
в шкірянім футераліку, так що чужинець  
в першій хвилі єї й не добачить.

Льондонська поліція не старає ся заїмпо-  
нувати публіци своїм мундуром та блискучими  
гузиками або якимєсь дивовижними шапками  
і чаканами. Уніформ поліцейста єсть собі зовсім  
простий і не дуже впадаючий в очи, довгий  
темно-синий сурдут без блискучих гузиків і  
темний шолом на голові, подібний до того, як  
ноєть Англіїці літом від спеки. Льондонський  
поліцейст може арештувати когось на власну  
руку, але то его право сполучєне з такими  
обмеженнями, що він робить то лиш в случаю  
крайньої потреби і старає ся наперед о приказ  
на письмі до того, щоби в противнім случаю  
не увільнили его зі служби без пенсії. Серед  
таких обставин і не дивота, що льондонський  
поліцейст далеко чємнійший і вічливійший як  
его товариш по инших містах в Европі.

Льондонська публіка любить свою полі-  
цію, а поліціянна в Льондоні називають за-  
галльно „Бобі“, а то по імені Робєрта (Боб)  
Піля (Peel), котрий в 1828 р. а організував  
льондонську поліцію. Ліпшої характеристики  
льондонського поліцейста хїба трудно подати,  
як ось слідуюча. Одна стара панї, Німкїня,  
котра недавно тому перебувала через довгий  
час в Льондоні, так розповідає:

— Деж би я була гадала, щоби мені на  
старі літа показав ся ще якийсь ідеал. А той  
ідеал то льондонський поліцейст!

— Ви певно маєте на думці, що то уні-  
форм робить такий магічний вплив? — перебив  
їй хтось із слушаючих єї оповідає.

— То вже, коли ласка, пошануйте трохи  
більше мій євний волос. Бо й пожє значить  
взагалі ідеал? Лиш не звертайте зараз на я-  
куєш пустословну філософію. Ідеалом єсть то,  
що єсть таке, як повинно бути! А то єсть як-  
раз у льондонського поліцейста. Він таки сама  
совершенність, бо послушайте:

Коли я перший раз в Льондоні виї-  
шла на місто, треба мені було переходити че-  
рез Оксфордську уліцю. Я станула і стою.  
Ідуть віз за возом, омнібуси, ганзом, кабєси, ко-  
лєса хляпають болотом а я стала край тротоа-  
ру і стою, бо не знаю, що робити, як перейти  
через тоті довгі ряди возів. Аж ось приступив  
до мене якийсь рослий мужчина в темно си-  
нім сурдуді, казав станути возам, взяв мене  
попід руку і перевів на другий бїк.

— Справдєшний ангєл храпитель з ву-  
сами і в чоботах з подвійними підшвами —  
зажартував хтось.

— Сьмійте ся лиш — говорила панї даль-  
ше — а я вам кажу, що я ані о половину не  
чула ся так безпєчною за замкєними дверми  
в готєлі, як при боші того чоловіка, що вів  
мене попри кїньскі голови. Здавало ся мені,  
що мене веде якийсь давний добрий приятель.  
На другий день хотїла я вкинути лист до поч-  
тової скринки, але не могла єї знайти, бо ува-

„Заєдница“ решту т. є. Б. Заступника бурмістра Сараєва, Мандіча, вибрано в двох округах.

Турецка часопись „Сабач“ доносить, що Порта доручила амбасадорам опікунчих держав новий меморіал, в котрім звертає увагу на присягу, зложену новим кретійським правительством грецькому королеви.

Віче в Ірастині в справі кретійській ухвалило розолюцію, остерігаючи Кретійців перед гадкою, що з альбанської ворохобні зможуть щось скористати.

Часописи подають депешу, яку великий везир вислав до віча, що відбуло ся в Смирні в справі кретійській. Великий везир поручає задержане спокою, бо в справах дипломатичних конечне є повільне і остерожне поступоване, аби досягнути успішний вислід.

Зачувати, що між опікунчими державами відбуває ся виміна гадок в справі установленя окончечного ладу на Крети на основі відповідної автономічної формули, котра мала вийти від французького правительства. Міністер заграничних справ Ріфаат паша має мати в тій справі нараду з міністром французьким Пімоном і англійським Грєем в Лондоні.

Болгарський міністер торгівлі Лянчев висловив в одній розмові такі погляди на кретійську справу: „Вже від давна очікуємо придуки Крети до Греції. Она буде переведена без більших заворушень подібно, як прилука Боснп. Богато до сего причинить ся заангажо-

ване Гуреччини в Альбанії, а рішаюче слово має тут Европа. Болгарське правительство буде уважно слідити дальший розвиток подій і в данім випадку забере також голос, бо Болгарія не може відтягнути ся від участі в подіях, які довкруги неї відбувають ся, з того огляду, що в противнім випадку могло би се вийти в єї некористь. Очевидно Болгарія сама не втручає ся до них і лише тоді розпочала би акцію в інтересі болгарської справи, коли би події зачіпали о болгарські інтереси.

В даньських дипломатичних кругах впевнюють, що покійний король Едвард полишив політичне завіщанє, яке містить в собі вказівки для напряду політики по єго смерті. Він взирає свого наслідника, щоби придержував ся союзів заключених з сухопутними державами, однак щоби й з тридержавним союзом удержував добрі відносини. В веденю заграничної політики повинен король Юрій класти вагу на те, щоби не порушено загального мира. Ще в послідних днях свого життя висказував король Едвард надію, що прийде колиєсь день, в якім відбуде ся успішна дискусія всіх європейських держав в справі питаня розоруженя.

## Н О В И Н К И.

Львів, дня 20 мая 1910.

— **Відзначенє.** Є. В. Цісар надав жандармови, титулярному вахмайстрови Б краєвої команди жандармерії у Львові, Іванови Кінашови за вирахованє в нараженє власного життя чоловіка від смерті в огні єрібний хрест заслуги.

— **Іменозанє.** П. Міністер просвіти іменував провізоричного учителя головного в учительській семінарії в Чернівцях Василя Сімовича сталим учителем в тім же заведеню.

— **Цісарські стипендії.** З початком нового шкільного року на університетах у Відні і Граду будуть надані дві „золоті“ стипендії Франца Йосифа і Сисавети, дальше на німецькій і чеській політехніці в Празі та рільничій академії у Відні по одній золотій стипендії ім. Франца Йосифа в річній квоті 714 К. Поданя виладжені до Є. Вел. Цісаря і заосмотрені у відповідні документи, вазежить вносити найніжнійше до 20 лунія с. р. до генеральной дирекції найвиших приватних і рідинних фондів у Відні, Hofburg. Першенство мають патенти, що розпочинають університетські студії.

— **З залізниць державних.** П. Міністер залізниць державних в порозуміню з п. Міністром справ внутрішних і торгівлі увільнив секретаря мініст. в міністерстві залізниць, дра Зигмунта Бика від обовязків правительственного комісара акційного товариства „Локальної залізници Тернопіль Збараж“ іменуючи на єго місце п. к. старосту Юл. Шведійського у Львові правит. комісарем тогож товариства.

— **Великі маневри кавалерії в Галичині** відбудуть ся сего року перед цісарськими маневрами в околиці Ясла. Маневри ті мають на цілі випробуванє командантів їди, тому головно відбудуть ся вивідуючі вирави, причім будуть применіні кінні телеграфічні відділи. На поля вирав будуть стягнені найменше дві дивізії кінниць, а може навіть три. Кавалерія видко набирає знов великого значіння для новочасної війни. Найновіші средства воєнної техніки, як самоїзди, бальони, літаки, шільні телеграми, телефони і станції для телеграфу без дроту, хоч дуже цінні, не можуть заступити кінноти. Іманія, що своїми реформами в області воєнної игуки може служити вярцем, заводить у себе знову 12 нових полків кавалерії.

— **Страшне звірство.** В Поручині березанського повіта єселянин Гринько Петрів разом зі своєю матірю убив своєю жінку Параньку, з котрою ледви перед 10 днями повінчав ся. Щоби загаїти убийство, повісив Петрів трупа в стодолі.

— **Дрібні вісти.** Жалібну Академію в честь бл. п. Бориса Гринченка, яка мала вийти відбути ся перенесено з причин технічних на инший день, котрий буде пізнійше оголошено. — Міст на Пруті коло Глинині на Буковині минулої ночі підпалено і знищено. Рух залізничий межі Сторожківцем а Дубівцями в паслідок того перерваний. — В містечкові Морьлет коло Гамбура знайшли два мужичини дня 18 с. м. на гоєвнцї полярес з цінними пачерами в сумі 2 мільйонів марок. Властитель тих грошей доси не зголосив ся. — На основі вердикту судїїк присяжних засудив львівський суд Бр. Діака, обжалованого о крадіж почтового мішка 14.000 К на 4 літа тяжкої вазинїї обостреної поєтом. Єго співлітника Гофманна увільнено 6 голосами від кари а Гофманову і Шумьєку увільнено 12 голосами. Прокуратор зголосив жалобу неважності. — В Пінол (не Піно в Іспанії) дель Ріо на острові Кубі вибухло 3000 фунтів динаміту, від чого згинуло 100 осіб, а другя тільки єсть зранених. Стало єя то коли робітники перенесли динаміт до касарні.

— **Пасьвяченє памятника для бл. п. Данила Танячкєвича.** В Закозарю, золочівського повіта, відбуло єя дня 14 с. м. при великім здвізі народа пасьвяченє памятника, поставленого кодексанальним кліром і народом бл. п. о. Даниду Танячкєвичу, звістному загально патріотови і політичному та просвітному діячеві з минулого столітє. Торжество пасьвяченя відбуло єя при участі около 20 сьвящеників. Пасьвяченя доконав місцевий о. декан Войто-

жала вистаючі червоні стовпики за якісь части водопроводів чи проводів газових. Не було иншої ради лиш я муєла снитати поліциста. Я, бачите, не умію добре по англійськи говорити і тому поліцист не міг мене зараз зрозуміти. Не показуючи по собі ані слїду якоїсь нетерпеливості ані не спускаючи з очий того руху возів на улиці, випитав він мене докладно, аж довідав ся, чого мені треба; відтак описав мені докладно дорогу до найближшої скринки і то не раз але два рази, бо я єєред гуркоту не могла добре чути, а за кождий раз говорив спокійним терпеливим голосом, даючи при тім рукою знаки візникам. Первовість то хороба нашого часу. Коли хочете видіти чоловіка, що так мало нервовий, як отєя панчоха, котру роблю, то поїдте до Лондону і стапте собі на перехрестю улиці і подивіть єя на поліциста, котрий там стоїть.

Лондонські поліцисти не „єторцюють єя“, не друк єя до гори, не роблять з себе страшно великої і важної фігури як деінде а то головно длятого, що они не рекрутують єя з войска та й що мають зовсім инший, не такий бюрократичний характер як деінде. Лондонський „Бобі“ знає, чого хоче, єго рука може стати залізною, коли того потреба, але характеристикою єго поведєня єсть завжди спокійне сповнюванє обовязку. Підчас якихєсь великих парад або якогось з'їзду монархів нема того, як то буває деінде, щоби поліцисти з'єстрашно важними мілами бігали улицями, викрикували і розтручували публіску, як то буває деінде; они тоді кіраза старають єя бути як найспокійнішними а тям своїм спокоєм впливають незвичайно і на публіску: знаючи добре, що всякий павір викликує опір, они знадто цісарним не приказують але радять як практичні люди та кажуть: „Ви преці не повинні того робити!“

Які єуть основи організації лондонської поліції, можна найліпше пізнати з тої промови, яку педавно тому виглосив один англійський судія до тоїж поліції, зібравши в своїй промові коротко єї обовязки.

Слухайте покірно і радо — казав він — не пытаючі о причини. Ваші настоятелі приказують а ви виконуете прикази. Не балакайте. Балакає доводить до лїнивості в службі, перевертає гадки, перекручує єуд, впливає некористно на зізнаня євидків. Будьте чуїні. Закон має головно на ціля недопущєня до злочину а відтак аж єтвердженє єго і покаранє. Чуїний поліцист недопустить до злочину або

бодай утруднить єго, небалати лиш заохоче до него. Далєко ціннійший єсть тої поліцист, в котрого окрузі нема злочинів, як тої, котрого діяльність оцінюють пієли викритих злочинів.

Будте холоднокровні. Палкий загорілець єсть майже так само не до ужитку як пилчина. Хто би на вас і не накладав єя або хто би й не знали як на вас кидав єя, будте спокійні і чємні та холоднокровні; не гадайте зараз, що хтєсь єварливий і зачіпливий хоче нарушити ваше почутє обовязку.

Не будте знадто ревні. Хто до всего мїнає єя, робить поліцію ненавистною і шкодить їй повазі. Будте лагідні особливо супротив арештованих і не ужживайте своєї власти на то, щоби над другими збиткувати єя.

Робіть ріжницю межі пияними а хорими. Ліпше єсть мати перших за послідних як послідних за перших; ліпше, щоби десять винувників втекло, як щоби один певинний потерпів.

Кли маєте когєсь арештувати, то прочитайте євий приказ і беріть єго, але не змушуйте арештованого проєсьбами або погрозами, щоби він против себе зізнавав. Ніхто, ані судія, ані поліцист, ані присяжний не може змушувати обжалованого, щоби він давав такі відповіди, які би на него самого кидали підозріне. Отже очі і уши треба мати отверті але рот замкнений.

Але то, що ви би чули або від самого арештованого або від другя з розмови з тям, записуйте зараз євоє слово в євоє і майте то з єобою перед єудом.

Однак передовсім говоріть правду, ціду правду і нічо бїльше як правду. Євїдома неправда єсть фальшива присяга, за котру визначєна кара аж до сім літ вазини і особливо поліциста треба би єстро карати за неправду, бо він повинен бути єдлогою правди...

Кли до сего додати ще, що постанови поліційної організації в Лондоні наказують як найєстрійше чистоту і харність як що до одєжки так і публічного виступуваня поліцистів, то можна вже набрати досить доброго понятя о моральній вартості тоїж поліції. Чиж в євиду того не заслугує она на то, щоби була взірєм для инших. А як би то придало єя, щоби й у нас не лиш євєка поліція але й євєя служба публічної безпечности запам'ятала собі повиєні правила і руководила єя ними при кождій нагоді.

(Дальше будє).

вич з Утішова, почім на сьвіжім памятнику старенький товариш небіжика о. Гарасимович з Туря виголосив прегарну проповідь, в якій загадав про великі заслуги бл. п. Д. Танякевича на поли церковнім і народнім. „Народ здвигнув своему провідникови памятник“ — говорив бесідник — „та памятник сей лиш в части дорівнює сему памятникови, який ще за життя поставив собі сам бл. п. о. Танякевич своїми ділами в серди цілого руского народа, а памятник сей тревалійший від граніту та криці“. Опісля промавляв делегат Головного Відділу „Просьвіти“ у Львові др. Дмитро Левицький, котрий в головних начерках перейшов найважнійші моменти діяльности о. Танякевича. Далше промавляв іменем повітового селянства Микола Загульський, а наконець іменем селян Закомаря промовив ще місцевий учитель п. Слимаковський, котрий висказав жал парохіян за своїм парохом і опікуном.

— Самоубийства. В Сяноці застрілив ся оногди бувший кондуктор залізничий і ексектор староства, Андрій Кулявий. З причини недбалого виконувая служби і робленя легководушних довгів увільнено его з днем 23 цвітня зі служби, отже може бути, що се стало ся причиною самоубийства. — В Бродях кинув ся в самоубийчій намірі ученик V. класи тамошної гімназії, Токарський під поїзд товаровий. Колеса машини відтяли ему кілька пальців від руки і легко его зрапили, так, що сам аголосив ся у урядника руху о поміч. Токарський побоюючись злого свідонства, хотів собі зяте відобрати.

— Огни. В селі Ясеніві коло Підгорець брідського повіта вибух дия 17 с. м. в полудне огонь і знищив около 200 загород а звиш 500 будинок. Пожар був страшний, а ратунок майже неможливий. Вітер розкидав горючі сніжки на всі сторони, при нечуваній спеці. Церков, почта і приходство уратовані а решта вельо спопеліло. Народ в рознуці, бо мало хто щонебудь виратував, а і то, що удалось уратувати, нема де примістити, бо а цілого великого села лишило ся ледви 50 номерів. При гашеню огню відзначила ся особливо сивавка а Кадлубиск під проводом п. Даміана Пашьковського, котра перша прибула на місце пожару і сивавка а Чех під проводом п. Сподарика. Наляжить ся тут зазначити, що місцевий дідич п. Ф. Гішош не тільки сам ратував, заохочувая других, але дав приміщенє для худоби погорілих. — В Хоросні львівського повіта дия 15 с. м. знищив огонь 7 селянських загород, переважно необезпечених.

— Що стало ся з кометою? Що стало ся з кометою Гелія? Чи земля перейшла вже через її хвіст чи ще ні? Оттакі насувають ся питання в виду того, що в критичну пору, в ночи около 3 год. а дня 18 на 19 с. м. нігде єї не виділи. Наспівні лінї вісти замість розяснити справу, роблять єї ще більше загадковою. Не хочемо длитого висказувати тут ніяких здогадів а потуємо лиш вісти, які доси наспіли.

З Нью-Йорку наспіла нині така телеграма: Тутешні часописи доносять, що нині рвно спостережено в різних обсерваториях Сполучених Держав хвіст комети Гелія в давнійшій виді на східнім ониді, з чого виходить, що земля ще не перейшла через хвіст комети.

Аттини: В Вольо спостережено нині о 1 год. 15 мін. над раном на небосклопі велику огненну кулю о надзвичайній силі сьвітла. Выкликало то переполох серед людей. Куля порушала ся із заходу на схід.

З острова сьв. Томи (малі Антилі) доносять, що там спосережено величезну луку, котра покрила дві третини овиду.

Ад'юнкт віденьської обсерваторії др. Редль, котрий слідив за кометою на обсерваторії Зоненвендштайн, пише в „N. fr. Presse“, що критичної почы аж до 2 год. рано не було нічого видко. О сїм часі випоходило ся і місьць був вже близько заходу а тоді на сході точно в тім місци, де перед тим було видко комету, показав ся слабо сьвітлий, сильно нахилений острій стіжок сьвітла, котрий тин

більше цезав, чим більше на дворі зоріло. Коли би той стіжок сьвітла мав бути дійстно кометою, то могло би бути, що земля не перейшла ще через хвіст комети а дальше можна би припускати, що хвіст комети вигнув ся взад, що вже нераз добачувано на кометах, а в такім случаю земля би аж пізнійше перейшла через него.

— Смертельний уладок. В Рудольфгофі коло Купичволі, жовківського повіта, стала ся перед латинськими Зеленими сьвятами така сумна пригода. Тамошний господар, Роман Білевич поліз па березу, щоби нарубати маю. Спотикнувши ся, упав так нещасливо з дерева, що до двох днів помер. Був се чоловік веселої вдачі і звістний в селі крілісар. Плекав стада „француских баранів“ і роздавав їх поміж людей. Над покійним вишло ягесь „фатум“, бо вже й давнійше падав кілька разів з дерева; раз зломив ребро, другий раз звихнув руку, а за останнім разом таки наложи житем.

## Телеграми.

Будапешт 20 мая. Бувший турецкий великий везир Гільмі-паша приїхав тут вчера з Відня.

Сараєво 20 мая. При виборах до сойму сербска організація народна зискала веі 17 мандатів. Так само музулманьска організація зискала веі 9 мандатів.

Льондон 20 мая. О 9 год. 50 мін. вирушив похід з тілом короля Едварда з Вестмінстерської галі. Улиці переповнені публикою. Порядок удержує 35.000 войска і поліції.

Льондон 20 мая. Цісар Вільгельм і король Юрій були вчера в Вестмінстері і цісар зложив вінець на домовині короля Едварда. Відтак оба монархи помолили ся, а по молитві устиснули собі сердечно руки.

Канеа 20 мая. На вчерашнім засіданю народних зборів шэф провізоричного правительства Веніцельос розвинув програму правительства. Заявив, що правительство хоче ужити веіх дипломатичних средств, щоби в дотеперішнім стані нічого не змінено і щоби протекция держав опікуничих тревала на дальше.

Правительству ухвалено вотум довіря. Веніцельос подав до відомости остереженє консулів перед зложєням присяги в користь грецкого короля. Спільна праця Магомстан в народних зборах вель неможлива, бо треба припускати, що они ділають против кретьийської держави. Правительство однак буде їм уділяти потрібної охорони, бо уважає їх за жертви турецкої політики, хоч они самі о тім нічого незнають. — По довшій дискусії ухвалєно недопустити музулманів до народних зборів, а відтак відрочено збори на 40 днів.

## Надіслане.

### Церковні річи

— Найкрасні і найдешевші продає —

### „Достава“

основана руским Духовєньством у Львові при ул. Рускій ч. 20 (в каменіци „Дністра“), а в Станіславові при ул. Смольки число 1.

Там дістане ся різні фелони, чаші, хрести, ліхтарі, сьвічки, таці, патерції, кивоти, плащениці, образи (церковні і до хат), цьвіти, велькі другі прибори. Також приймають ся чаші до позолочєні і ризи до направи. Удїл виносить 10 К (і К вишове), за гроші зложєні на щадничу книжку дають 6 прц.

## Рух поїздів залізничих

обовязуючий з днем 1 мая 1910 р. після часу середно-європейского.

**ЗАМІТКА.** Поїзди поспішні визначені грубым друком. Нічні години від 6:00 вечером до 5:59 рано суть означені підчеркненєм чисел мінутowych.

### Приходять до Львова

на головний дворець:

- 3 Кракова: 2:30, 8:55, 1:15, 1:30, 8:40, 7:37, 10:10, 5:45, 10:05.
- 3 Підволочиск: 7:20, 12:00, 2:15, 5:40, 10:30.
- 3 Черновець: 12:20, 5:45\*, 8:05, 10:21\*\*, 2:05, 5:53, 6:35, 9:50.
- \*) Із Станіславова. \*\*) З Коломиї.
- 3 Стрия: 7:28, 11:45, 4:25, 7:41, 10:19\*, 11:02.
- \*) Від 19/6 до 11/9 в неділі і р. сьвята.
- 3 Самбора: 8:00, 9:58, 2:00, 9:00.
- 3 Сокаля: 7:32, 1:20, 8:00.
- 3 Яворова: 8:15, 5:00.
- 3 Підгаєць: 11:15, 9:58.

### На Підзамче:

- 3 Підволочиск: 7:01, 11:40, 2:00, 5:17, 10:13.
- 3 Підгаєць: 10:54, 9:44.
- 3 Винник: 6:29, 7:26, 11:55 \*)
- \*) Лиш в середу і суботу.

### На Личаків:

- 3 Підгаєць: 10:36, 9:27.
- 3 Винник: 7:08, 6:11, 11:38 \*).
- \*) Лиш в середу і суботу.

### Відходять зі Львова

з головного двірця:

- До Кракова: 12:45, 3:55, 6:04, 8:25, 8:40, 2:45, 3:15, 6:55, 7:45, 11:15.
- До Підволочиск: 6:20, 10:40, 2:16, 8:10, 11:32, 11:10.
- До Черновець: 2:50, 6:10, 9:10, 9:35, 2:23, 10:36, 2:52 \*, 5:59 \*\*).
- \*) До Станіславова, \*\*) До Коломиї.
- До Стрия: 7:30, 10:15, 6:50, 11:25, 1:45.
- До Самбора: 6:00, 9:05, 3:40, 10:40.
- До Сокаля: 7:34, 2:30, 7:10, 11:35 \*).
- \*) До Рави руск. лиш в неділі.
- До Яворова: 8:20, 6:30.
- До Підгаєць: 5:58, 6:16.

### З Підзамча:

- До Підволочиск: 6:35, 11:00, 2:31, 8:33, 11:32.
- До Підгаєць: 6:12, 6:30.
- До Винник: 1:30, 10:30 \*).
- \*) Лиш в середу і суботу.

### З Личакова:

- До Підгаєць: 6:31, 6:50.
- До Винник: 1:49, 10:54 \*).
- \*) Лиш в середу і суботу.

### Краєвий адвокат

## Др. Володимир Охримович

провадить тепер адвокатску канцелярию

у ЛЬВОВІ

улиця Асника ч. 1 (ріг улиці Пашькової).

## „Псалтиря

## розширена“

в дуєї хрестияньської молитви і пр. для ужитку церкв і молитвенного, поручена всіми трома Ординариятми.

В оправі 4 К, брошурована 3 К 50 сст. Висилає за попередни присланєм гроший, або послїплатою: А. Слюсарчук, парох Рунгури п. Печеніжани.

За редакцію відповідає: Адам Креховецкий.



Найтаньші і найгревалійші

**Дахівни**

**цементові**

можна лише на д р а ГАСПАРОВО опатентованих машиннах „Dreistern“ вирабляти. Тих машин жадній фірмі наслідувати не вільно, а всілякі інші поручані машини суть пресгарілого систему.

— Жадайте спеціальний цінник Нр. 126 від фабрики машин Дра Гаспарі і Сп. Markgrafstaedt (Саксонія).

Можна також від вступника: Промисл цементовий Львів, ул. Кароля Людвіка ч. 5.

**Інсерати**

до

„Народної Часописи“

і Gazet-и Lwowsko-ї

приймає

**Агенция  
дневників**

Ст. Соколовского

Львів, Пасаж

Гавсмана ч. 9.

**Михайло Скірка**

римар і сідельник  
у Відни III. Реннвеґ ч. 38



поручає

богатий вибір сідел і всякої упряжі для коний, а також торби до подорожи, ручні куферки, пуляреси, торбинки для дам та всілякі вироби зі шкіри.

■ Ціни приступні. ■

**Містове Бюро залізниць державних**  
у Львові, пасаж Гавсмана 9  
продає білети на всі залізничі в краю і за границею.

**Ст. Соколовского**

**Головне бюро дневників**

**і оголошень**

у Львові пасаж Гавсман ч. 9

приймає пренумерату і оголошення до всіх дневників краєвих і заграничних.

До „Народної Часописи“ і „Газети Львівської“ може приймати оголошення виключно лиш ся агенция.